(M1 1 3_A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

K-BO
10

MITSUBISHI OUTLANDER 2012 -...r.B. M113-A| 8,7 75 2210 1500

1H J1IeBbIN
H NpaBbln

Yronok
MNpoknagka wapa

banka TCY
Mofgpo3eTHuK Tnn A

KpoHuwTel

KpoHuwTte
lposep d 10

HAMMEHOBAHWE
Llap SH13A
bont M10x1.25%x35
bont M12x40
Bont M12x90
bont M12x110
larka M12(c.KoHTp.)

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UIU
Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c UeHMPanbHO PacnOIOKeHHOU OCbio,

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku donvcmumas macca mszaya mexHu4ecku 0onycmumol MakcuMaabHoU Maccel

TexHuueckue xapaktepuctuku TCY cootetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EarHoo6pasHble
npeAnncaHuns, Kacatowmecs MexaHN4eCcKnx cLernHbiX ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

Iposepd 12
LWanbad 10

M3rotoBmTtenb NOCTOAHHO coBeplleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMuUeBHble U3MeHeHUA
mMogym 6bIMmb He omparkeHel 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

LWanda d 12
LLlan6a kBagpaTHas d 12

10
11
12
13

Mo3.

OAPKOIT"LEADER" M113-A

Cxema cbopkun

| Tun coeguHenua: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 23,1 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (M113-A) lMaKeT 3n1eKTPONPOBOAKN Twm.
205 MITSUBISHI OUTLANDER ..o T wm. PYKOBOACTBO M0 SKCTUTYATALMM e ] UM,
[MaKET KOMMAEKTYIOLLIMX. .....eeeurrrrrrrereeeeeaeaaaaaaaaeaessnnnaenes 1T wm.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBKa TCY AOMKHa OCYWECTBAATLCA TONMbKO B CEPBUCHbIX LIGHTPaX, MMelLmnx
' NVLEH3UI0 Ha AaHHbIN BuA pa6oT. Mepep ycraHoBKoit TCY BHUMaTeNbHO O3HAKOMbTeCb C
HacToAwen NHCTpyKuueir. NMpeaBapuTenbHO ounCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUA OT KpacKu

®  (npu Heo6xoaumocTn).

« MNepen Tem, Kak npownsBectn mMoHTaxk TCY, aBTOMOOUSIb HEOOXOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW fAMe,
OTCOEAVHUTb aKKyMYNATOPHYl0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOUHbIM TOPMO30M, NMOA Korneca
MOMOXUTb YNOPbI.

+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YENOBEKa, COONoAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.

+ MNepen ycraHoBkoi TCY Heo6XOAMMO CHATb OYKCMPOBOYHYIO MpPOYLWWHY (B AaNbHellleM OHa He
NMOHapo6uTCA), CHATb 3afHWIN Gamnep U ycunuTenb 3agHero 6amnepa BMeCTe C KPOHLUTENHaMK KpernieHua
(B manbHerweM ycunuTenb C KPOHWTENHaMM He NCnonb3ytoTca). CHUMMUTE 3anacHoe Koneco .

« 3akpenuTe KpoHwTenHbl TCY (2,3) K NoHxepoHam aBTomobuns 6ontamm M10x1,25x35 (8). K npaBomy
KpOHLUTEIHY (3) NpyKpenuTe yronok (4) , nocne Yero 3akpenure K noHkepoHam 6ontamm M12x110 (11)

- bontamn M12x40 (9) 3akpenute 6anky TCY (1) K KpoHwWTeHam (2,3 ).

« MpoTAHKTe BCe 60MTOBbIE COEAUHEHUSA .

« YcTaHOBMTE Ha MECTO 3amacHoe Koneco 1 6amnep (NpefBapuTenbHO CAeNaB Bbipes No WabnoHy).

« YcTaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIn Wwap (7) v wrencenbHbin pasbem (LLP).

« MogcoenmHnTe Xryt npoeopos ot LPa k anekTponposogke aBTomobuna coesnacHo puc 1.

« MoacoenHNTe akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeCTBIE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oueHUsA 3/1eKmponposooKu):

KoHTtakt 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha XKentbin Benbin Yey i 3 i Oy n | Kpachbin CuHuin
TCY
JNeBbiii 3apgHuii Mpa.bii OcBeueHne Crton-
HasHaueHne | noBopoT | NnpoTuBOTY Macca nosopoTt HOMepa curHan Fa6apur
MaHHBbIN




